



Sutra, u ponedjeljak, počinje 18. Svjetsko prvenstvo u vodenim sportovima. Domaćin je Južna Koreja, grad Gwangjau. Igra se u već ustaljenom sustavu, 4 grupe po 4 momčadi gdje pobjednici idu u četvrtfinale, a drugo i trećeplasirani razigravaju.

Hrvatska brani naslov od prije dvije godine iz Budimpešte, a u do sada 17 odigranih SP-a najuspješnija nacija je Srbija s 5 zlata (jedno skupa s CG i 2 skupa s čitavom bivšom Jugoslavijom). Mi smo odmah iza sa 4 zlata (dva samostalno 2 u Jugoslaviji), Mađari i Talijani imaju po 3, te Španjolci i SSSR po 2.

Hrvatska je u nizu od 6 osvojenih medalja (2 zlata, srebro i 3 bronce). Na ovo SP odlazi u poziciji prvog favorita. Gwangjau se nalazi na jugu Južne Koreje i 7 sati ispred nas. Tako da će se utakmice većinom igrati u noćnim i prijepodnevnim terminima, od 1.30 pa do 13.30.

Grupa A: Srbija, Crna Gora, Grčka i Južna Koreja.

Najjača grupa, jedina sa 3 i to odlične europske momčadi. Srbija je došla bez 7 udarnih igrača kojima je izbornik Savić dao odmor. Igraju već 15+ sezona u kontinuitetu obzirom da uz klupsku, svake godine LEN i FINA naguraju još barem 2 reprezentativna natjecanja. Logična odluka Savića pred iduću sezonu u kojoj će Srbija ganjati 5. uzastopno zlato na EP-u i braniti naslov pobjednika Olimpijade. Nakon Tokija dobar dio od ovih **7 igrača koji preskaču ovo SP (Prlainović, Filipović, Aleksić, dva Pijetlovića i dva Mitrovića)**

, ako ne i svi, oprostiti će se od igranja za reprezentaciju. Nakon svega što su osvojili, sigurno bi željeli otići sa stilom.

Samim time Srbija je velika nepoznanica na ovom natjecanju. Puno je tu velikih imena, ali sada će i oni koji nisu navikli nositi igru reprezentacije, morati potegnuti. **Mandić i Jakšić** su svakako prva dva imena, ali morat će se i mnogi drugi priključiti.

Crna Gora na prošlom SP-u je bila peta. Nakon osvojene iznimno lagane grupe s Brazilom, Kanadom (čak i remizirali) i Kazahstanom u četvrtfinalu su visoko poraženi od Grčke, ali tada bez Ivovića, M. Janovića. Tada su uvedeni neki mlađi igrači koji su u protekle dvije godine već stasali, **poput dva ljevaka Đura Radovića i Ukropine i sidruna Spaića**. Baš njih trojica, uz

Ivovića i Janovića te još Draška Brguljana

, trebali bi nositi igru.

Grčka je u odnosu na lanjsko EP promijenila samo dva igrača, ušao je **jugaš Papanastasiou** umjesto Nikolaidisa koji je ionako imao jako malu minutažu kao treći sidrun te **golman Galanidis**

umjesto Flegkasa. Zanimljivo i

Đuro Radović i Papanastasiou su po službenoj stranici prvenstva 9 godina stariji nego što jesu

. Grci su opasni, ali ih svatko može ubosti na dva mjesta. Problem golmana i ljevaka ne mogu već godinama riješiti.

Vlachopoulos i Genidounias

mogu parirati po desnoj strani svakome. Grci imaju već godinama ustaljen sastav i nositelje igre. Fountoulis na lijevoj strani i Mourikis na dva metra, uz dvojac na desnoj strani.

Po svemu bi borba za prva tri mjesta trebala biti potpuno otvorena i ne bi čudilo ni da se zatvori nekakav krug sa sve tri momčadi. Ako bi se trebao odlučiti za jednu ekipu, bila bi to Crna Gora.

Grupa B: Hrvatska, Australija, SAD i Kazahstan

Grupa B ima samo jednu europsku, ali i jedine dvije neeuropske momčadi koje mogu biti konkurentne. Nova pravila bi im mogla omogućiti da smanje tu razliku, ali nepostojanje profesionalne lige i Australiji i SAD-u je preveliki hendikep.

Hrvatska je ostala **bez Sandra Sukna u odnosu na prošlo SP**. Veliki je to gubitak, ali u protekle dvije godine pokazali smo da ga možemo nadoknaditi.

Joković

je češće taj koji preuzima odgovornost, a

Fatović i Vukičević skupa na lijevoj strani donose puno toga odličnoga.

Novo ime je

Benić

koji može donijeti opasnost s vanjskim šutem. Problem je što je kao treći bek na papiru i debitant onaj kojega će suci najlakše i najbrže isključivati. A nova pravila i

duel igra, to je još potpuno neistraženo i nedefinirano područje

. Benića bi možda trebalo malo manje koristiti na beku kroz dio utakmice i omogućiti mu da se iskaže u napadu.

Gledajući sastave Hrvatska je prvi favorit na ovom SP-u. Osvajanjem grupe dobili bi najvjerojatnije Njemačku, eventualno Japan, u četvrtfinalu, daleko najbolju opciju u zadnjih 8.

Australija našeg **Elvisa Fatovića** pokazala je da može i protiv ponajboljih europskih momčadi. Za dodatni iskorak, ulazak u polufinale, jer su u zadnje stalno među 8, morali bi ili pobijediti Hrvatsku odmah u prvom kolu i to potvrditi protiv SAD-a ili možda još težim putem, pobijediti nekoga od 3 spomenute reprezentacije iz grupe A u osmini, pa još Italiju ili Španjolsku/Mađarsku u četvrtfinalu. Obzirom na ždrijeb, bit će teško ući i među 8.

Australija je i nedavno u Beogradu pokazala da može protiv svakoga. Samo moraju, što je i Fatović više puta ponovio, jednako koncentrirano odigrati cijelu utakmicu. Puno osciliraju što je možda i posljedica nedostatka jakih utakmica kroz sezonu. **Imaju dvije top zvijezde, Youngera i Kayesa** i stil igre kojemu bi nova pravila trebala najviše odgovarati. Nikome ne bi smjelo biti lako protiv njih.

SAD nije igrao ove godine svjetsku ligu, Udovičić je dodatno izolirao momčad. **Luca Cupido** je nakon zavreštka fakulteta stigao u Recco u sred sezone, ali zadržao niti mjesec dana. Jedini

igrač u Europi je

Bowen

koji iduće sezone dolazi u Mladost. Možda i

Smith

još gdje igra i sa svojih 36 godine 9 godina je stariji od idućeg najstarijeg.

Vidjet ćemo jesu li se Amerikanci štogod popravili jer su na prošlom SP-u bili 13, na OI tek 10-ti.

U osmini finala ove dvije grupe se križaju:

2A – 3B

2B – 3A

Ždrijeb nije baš pomazio ni Fatovića ni Udovičića.

Grupa C: Španjolska, Mađarska, Novi Zeland i JAR

Španjolska i Mađarska u drugom kolu odlučiti će o pobjedniku grupe. Ne znači to puno jer u svakom slučaju u četvrtfinalu i jedni i drugi igraju protiv nekoga između Crne Gore, Srbije i Grčke. Možda nekome više leže neki od navedenih, ali tada neće znati tko će u grupi A biti na kojoj poziciji.

Španjolci su možda i pritajeni favoriti iako su pokazali dosta slabosti i kroz Barcelonetu u Hannoveru (ipak tamo igra gro reprezentacije) i nedavno u Beogradu na Svjetskoj ligi. **Perrone** nije ni blizu forme koja ga je krasila dok je igrao u Juga, a imaju velikih problem s vanjskim šutom, čak i s kompletnom desnom stranom, ako nema

Munarriza

u igri. Nabrojene segmente igre moraju dići na viši nivo, ako žele ponoviti lanjski nastup kada su na EP-u izgubili u finalu tek nakon peteraca. Inače su puno uspješniji na SP-ima nego na EP-ima, ali su prošli put ispali od Rusa već u osminifinala. Perrone, Munarriz,

Granados i Tahull

su zalog, ali moraju imati kvalitetnu potporu od svih ostalih.

Mađarska je na prošlom SP-u izgubila u finalu od Hrvatske. **Denes Varga i Vamos** nose igru i spadaju u najopasnije pucače na svijetu. Do kraja su stasali i

Zalanki i Manhertz

tako da zatvaramo 4 izvrsna šutera na svim vanjskim pozicijama s igračem više.

Batori

s lijevog krila također uvijek može biti opasan.

Nagy

ove sezone nije bio tako dobar kao prethodnih, ali i nije u klubu imao neke velike utakmice. Malo su lošiji na bekovskim pozicijama, a vidjet ćemo kakav će biti

Harai

.

Grupa D: Italija, Njemačka, Japan i Brazil

Italija je najviše promijenila u rosteru pred ovo natjecanje, ako izuzmemo Srbiju. Nešto zbog ozlijeda, a nešto pretpostavljam odlukom izbornika. Nema **Moline, Fondellija, Galla, N. Presciuttija i Bertolija**. Najviše pati bekovska linija. Nemaju momčad za velike stvari, ali u najlakšoj grupi bi trebali ostati prvi i onda u četvrtfinalu protiv bilo koga uvijek mogu, uz očekivanu pomoć sa strane, iznenaditi.

Njemačka je najlošija europska momčad i više bih volio da su na njihovom mjestu Rusi ili možda Francuzi. Ali iskoristili su domaćinstvo lanjskog FINA kupa (tako su i izborili nastup na istom) koji je nosio jako puno kvalifikacijskih mjesta i protivnike koji su došli u B sastavima. Nisu baš uzbudljiva momčad za gledati, a od mlađih igrača imaju samo Reibela i Strelezkija, pa se možda jedino njih isplati nešto pažljivije pogledat ne bi li se ugledao kakav potencijal za budućnost.

Japan je bio 10. na prošlom SP-u što im je najbolji plasman u povijesti. Pobjedili su SAD čak 15:7 u grupi, ali u ostalim utakmicama nisu baš bili konkurentni. Osim Australiji i njima će promjena pravila možda još i više ići u prilog. Obzirom na konstituciju igrača, njima bi bilo izvrsno da se kontakt u potpunosti zabrani. **Yusuke Inaba** nadolazeća je zvijezda koji se spominje u kontekstu dolaska u Bresciu iduće godine. Ima samo 19 godina.

Vidjet ćemo kako će proći protiv Njemačke, jer ako osvoje drugo mjesto u ovoj grupi očekuje ih lagani protivnik (Novi Zeland) u osmini finala i mogli bi opet do povjesnog uspjeha, ulaska među 8 najboljih.

Brazil je imao jako puno zanimljivih igrača do Olimpijade u Riju. Jasno bili su tu Perrone, Vrlić i **Soro**

(još uvijek na njihovom голу i sa 40 godina), ali i cijeli niz mladih jako dobrih igrača koji su se iskazali. Nažalost, nakon Olimpijskih igara došlo je do rasula u savezu. U odnosu na Rio danas osim Sora još samo 3 ista igrača,

Gustavo Guimaraes Grummy, Bernardo Rocha i Ruda Franco

.